



# 國際華人宣教協會

Chinese International Missions, Inc.

06.01.2022

## 戴繼宗牧師對話

~潘唐芳齡(CIM 董事)

[戴繼宗牧師博士 Dr. James ( "Jamie" ) Hudson Taylor IV 是中國海外宣道會 (OMF, 前身為中國內地會) 創始人的曾曾孫。他在台灣出生和長大。戴牧師擔任 OMF 中文事工人事主任，然後擔任其中文事工實地主任八年，專注於宣教動員和跨文化宣教士培訓。自 2020 年 8 月開始，他擔任台灣中華福音神學院院長。]

潘: 早上好, Jamie。有一陣子沒有連絡您了。相信您還好。想知道您對宣教方面的一些想法。您如何看 COVID 疫情後宣教的整體前景?

戴: 早上好, 我還好。謝謝關心。

在疫情期間, 是有很多人在尋找救贖的方法。所謂不見棺材不流淚。但過了一段時間, 那些幸運地沒有患到疫情或患了後痊癒的人, 也慢慢恢復到原來的生活, 但是現在宣教慢慢的回來, 從去年開始, 短期宣教的次數已增多了。

潘: 疫情後, 你有見到全球任何地區或人群對宣教需求的變化最大嗎? 是好呢? 還是壞?

戴: 佔人口最多的穆斯林人還是最需要福音的群體。如果你有一個特別專業或扮演特殊角色的機會, 那麼全世界有很多地方需要你。

潘: 在中國呢? 是否有更多當地的信徒參與宣教? 他們是否有基本和足夠的資源和人力來做這些呢?

戴: 在疫情之前, 信徒和地方教會並不了解或完全掌握互聯網的用途, 那是一種學習、培訓和傳福音的工具。現在高科技為他們開關了一個全新的論壇和工具。

潘: 在台灣呢? 這幾天我在台灣走一走, 看到很多寺廟和神社。你在島上長大並生活了大部分時間。什麼變了, 什麼沒變?

戴: 對的。那是民間宗教。

台灣宣教工作有很大的需要。我覺得有些教會非常努力、很活躍, 但是還是有很多需要, 特別是在邊遠省份。台灣有一些小團體、教會非常努力地從事外展工作。有些死氣沉沉。工作還是很大。中南地區的宣教工作還是很大的, 尤其中南部。左水, 雲林縣的台西(雲林縣)和澎湖縣等地, 基督徒只佔總人口的不到分之一。

潘: 當然, 每個人都是被上帝呼召以特定的方式去參與宣教, 但你會說什麼來動員當今的人去參與宣教呢? 你會說什麼來動員中老年人呢? 有不少 50 多歲和 60 多歲的可以並且願意參加這工作。

戴: 除了留在後方, 還有很多很多機會。不一定要退到二線、三線。而且, 不要忘記宣教工場就在我們的面前。也不一定要坐飛機去老遠的地方才算可以稱為宣教。比如, 我們或者不需要去印尼去接觸那些穆斯林群眾, 因為神已經給我們帶來這些人民到台灣當外勞。

我覺得我們一定要脫離一種從地理的角度、地理式的版本、用一個模式轉變(paradigm shift) 重新審視宣教這個使命。

## 華宣董事會

文耀銘牧師 (芝加哥)  
何崇熙牧師 (大洛杉磯)  
羅志傑牧師 (休士頓)  
張惠明 (苗必達)  
潘唐芳齡 (庫伯帝諾)  
江維航 (聖荷西)  
畢文尚鳴 (灣區)

李正榮牧師

## 加拿大華宣總幹事

關以撒牧師

## 澳洲華宣董事會主席

謝健新牧師

## 巴西華宣委員會主席

羅家棟牧師  
柳葉丹傳道 (副主席)

## 華宣同工

總幹事:

行政(半職): 黃王雅麗  
編輯(半職): 曾鄭德怡

P.O.Box 700185  
San Jose  
CA 95170-0185 · USA

TEL (408) 489-3508

[www.cimusa.org](http://www.cimusa.org)

當然，我們也不能完全不看地理。有些地方還是要去的。  
退了休的信徒可能不願意搬到例如斗六、台西這些地方。  
如果要去尼泊爾學習他們的語言，不適合 50 多歲的中年人，學會了或許就會太老了。

潘: 是的，就像我們也可以為就在我們門前的阿富汗、烏克蘭和俄羅斯難民從事外展工作一樣。

戴: 我們一般人去不了不丹,但也有不丹人已經住在澳州。所以，差派宣教士到澳州去接觸不丹人就會更容易了。

潘: Jamie, 感謝您的時間。願上帝祝福您!

戴: 願上帝也祝福你!



## 禱告事項

1. 請為吳元國牧師整合週三晚上綫上查經代禱，願能聯合約堡與羅斯敦堡一起查經。
2. 吳牧師詢問一位當地心臟科醫生，是否可以檢查心臟節律器，但是只約定下月 15 號去看診，還說先去了再了解; 請代禱願能能夠檢查與調整心臟節律。
3. 請為吳牧師大腿盆骨走路疼痛大力代禱，手術前至今兩個多月了，求神醫治。
4. 感謝主，透過最近假期的活動，讓我們跟兒童主日學裡未信主的家長有更多接觸，他們與其他弟兄姊妹也有相處和認識，求主讓他們看到主的愛，漸漸認識主。
5. 請為庫里蒂巴教會、金邊教會、聖保羅市台灣長老會及華人浸信會網上聯合門徒訓練班代禱。
6. 為羅家棟牧師和師母在美景教會的事奉（4 月 20-24 日）代禱，包括在 21 號舉行訓練營聚會，特別邀請年輕人參加。
7. 也為羅牧師和師母在愉港教會靈修會的事奉（4 月 28 日-5 月 1 日）代禱。
8. 請繼續為烏克蘭的和平祈禱。入侵肆虐，每天都有無辜的生命喪生。為 House of Mercy 禱告，因為他們在肉體和靈性上照顧難民。為加拿大 CIM 的烏克蘭災難基金有捐助者來代禱，因為難民有巨大的需求。
9. 為加拿大 CIM 在加納和多哥支持的牧師和教師禱告。通貨膨脹仍在極大地影響著他們的生活。祈禱我們的慈善基金會有捐助者，這樣我們就可以幫助幫助他們的一些物質需求。為今年夏天和 2024 年成立短宣隊禱告。
10. 請為同工空缺代禱：請繼續懇切為本會正物色負責短宣事工及日常行政的「事工主任」代禱，如有認識適當人選，請聯絡我們。並為物色「總幹事」代禱。
11. 求主感動更多的兄弟姐妹參於事奉，使神國更加繁盛。也求主供應 CIM 的財務需求。

## 注意

如有疑問或意見, 請致電 408-596-4567 與 CIM 聯繫。感謝您不斷的支持。

## 財務報告

2023 年 4 月

	<b>Income</b>	<b>Expense</b>	<b>Balance</b>
<b>General</b>	\$18,854	\$3,795	\$15,059
<b>Missions</b>	\$32,542	\$35,107	<b>-\$2,565</b>
<b>Total</b>	<b>\$51,396</b>	<b>\$38,902</b>	<b>\$12,494</b>

您若願意奉獻支持 CIM 事工:

1) 支票奉獻:

抬頭: **CIM**

請寄至 Chinese International Missions

P.O. Box 700185 • San Jose • CA 95170-0185 • USA

2) 信用卡網上奉獻:



P. O. Box 700185, San Jose, CA 95170-0185 • USA

TEL: 408-596-4567 www.cimusa.org